



Офицеры центрального аппарата Следственного комитета России посетили Донецкую Народную Республику



Руководитель управления воспитательной работы Следственного комитета Российской Федерации Герой России Сергей Васильевич Петров, а также сотрудники центрального аппарата ведомства посетили Донецкую Народную Республику, где провели ряд мероприятий, в том числе гуманитарного характера.

Офицеры СК России навестили ребят, которые проживают в ГБУ «Шахтерский детский дом-интернат для инвалидов с недостатками умственного развития». В учреждении на сегодняшний день воспитывается более 200 ребят. Представители центрального аппарата Следственного комитета доставили продукты питания, предметы первой необходимости и медикаменты. Для детей был организован концерт, на котором выступил коллектив Государственного академического Кубанского казачьего хора. Воспитанники дома-интерната также подготовили свои выступления. Как признались офицеры, их очень порадовали



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

счастливые глаза детей и радушный приём зрителей. По завершении мероприятия С.В. Петров вручил педагогам социального учреждения ведомственные награды, отметив их преданность работе.

Кроме того, в следственном управлении СК России по Донецкой Народной Республике состоялся турнир по стрельбе на кубок Председателя Следственного комитета. Открыл соревнования руководитель управления воспитательной работы СК России Герой России Сергей Васильевич Петров. Он отметил, что боевой дух и сплоченность являются важными факторами эффективности работы в любой команде.

На огневом рубеже в лично-командном зачете по стрельбе из боевого оружия встретились сотрудники следственных управлений СК России из Донецкой и Луганской народных республик. Офицеры продемонстрировали свой опыт и профессионализм, сосредоточенность и концентрацию. С.В. Петров вручил победителям медали, кубки и дипломы от имени Председателя СК России А.И. Бастрыкина, отметив отличную спортивную подготовку и физическую форму сотрудников, а также правильность выполнения приемов и техники стрельбы. Он подчеркнул, что подобные состязания развивают уверенность и мотивацию к саморазвитию, а командные соревнования особенно важны для сплоченности в коллективе, взаимовыручки и поддержки своих товарищей.

В рамках рабочей поездки С.В. Петров и сотрудники СУ СК России по ДНР посетили РБОУ «Школа №4 - Кадетский корпус» г. Донецка. Сергей Васильевич провел Урок мужества. По его завершении каждый новобранец произнёс клятву кадета, а Сергей Васильевич вручил учащимся их первый документ – удостоверение кадета. Он поздравил со вступлением в кадетское братство, пожелав отличной учебы, здоровья и благополучия. Также на мероприятии С.В. Петров вручил награды СК России педагогам и отличившимся кадетам. Ребята подготовили творческие музыкальные номера, исполнив песни о дружбе и любви к Родине.

Изображения





Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

22 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1862945>